



## NOTA DE RETIFICAÇÃO

### EDITAL AGEUFMA Nº 44/2020

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO – AGEUFMA, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos (as) para ingresso ao **CURSO DE MESTRADO GESTÃO DE ENSINO DA EDUCAÇÃO BÁSICA**, resolve retificar o item **3. DO PÚBLICO-ALVO**, do Edital AGEUFMA Nº 44/2020, como se segue:

**1. Onde se lê:**

Os candidatos devem ser servidores efetivos, **não podendo ser servidores com contrato temporário; não estejam** em processo de aposentadoria; **não estejam aposentados**. Não será permitida a matrícula simultânea em dois cursos stricto sensu da UFMA.

**2. Leia-se:**

Os candidatos devem ser servidores efetivos, contratados e comissionados; **não estejam** em processo de aposentadoria; **não estejam aposentados**. Não será permitida a matrícula simultânea em dois cursos stricto sensu da UFMA.

As demais informações seguem inalteradas.

Prof. Dr. Fernando Carvalho Silva

**Pró-Reitor da AGEUFMA**